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算数
2年生

だい5せつ
×

1～4のふくしゅう
<ウォーミングアップしゅうりょう>

㋐

①

②

①の形は

㋐のぼ うが 1 0本で出来ています 。

㋐のぼ う を 1 0本つか っ て

①よ り も 2 マ ス分 広い形を 右のマ

ス に 作 り ま し ょ う 。

①の形は

㋐のぼ うが 8本で出来ています 。

㋐のぼ う を８本つか っ て

①よ り も １マス分 広い形を 右のマ

ス に 作 り ま し ょ う 。
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①せん手たちが さいし ょに れんしゅ うを はじめたのは 何時何分でしょ う 。

②せん手たちが れんしゅ うを さいかいしたのは 何時何分でしょ う 。

③せん手たちが おひる休みのあとに しゅ う合したのは 何時何分でしょ う 。

④ ①～③のときの 時こ く を それぞれ下の 時計にかきこみまし ょ う 。

答え 1 0時 4 5分

答え 1 2時 4 5分

答え 1 2時 3 5分

①

②

③

④

① ② ③

<前半しゅうりょう>
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算数
2年生

だい5せつ
×

1～4のふくしゅう
<後半しゅうりょう>

下の図をみて もんだいに 答えまし ょ う 。

① ② ③

①②③の形は それぞれ 何マス分でしょ う 。

1番大きい形は 1番小さい形よりも 何マス分大きいでし ょ う 。式もかきまし ょ う 。

答え① 1 3マス分

式
1 3  - 5  =  8

①

②

答え② 6マス分 答え③ 5マス分

答え
8マス分


